
3D-BerechnungsMethode - Controlling - Computer (Quanten) …
Ableiten Masse Controlling 

[ ] Ein, Schall Licht Anfang tragen ohne beklagen lagern die Lage mit Zahl, zu hoch, munter 
runter zu Rappe, Aus
[ ] Wert ist Anfang und Ende die Position in Wahrheit im Einklang der Energie der dreisten 
Begegnung in Bewegung in Raum des Lebens.
[ ] ⸻
[ ] Mit der Kugel im Raum mit drei Punkte die entsteht die Null, mit drei weiteren die 1 bis zur 9. 
Jeder Raum eine Zahl in Abfolge mit allen Zahlen, zurück zur Kugel als Null. Alle weiteren 
Schritten der 3D-Berechnungsmethode und der Kugel in Wahrheit zur Natur, Null
[ ] Der Masse entsprechend der genaue Abstand in Werte der in Zahl in IT mit 
QuantenCOMPUTER 0-9.
[ ] 21 Punkte mit den Zahlen, 0-9 und der 3D-Berechnungsmethode mit KUGELEngine und deren 
21 Varianten.
[ ] Zahlen mit Wert von der Null als Zeichen und Kugel der Wahrheit entsprechend nur einmal vor 
dem 1 mit drei Punkte in Bewegung ergibt die 1 .
[ ] Ist der Anfang gleich dem Ende mit der direkten Energie in Begegnung und der Beugung 
gleich ist Einheit und Wahrheit ein. Ist der eine gleich der zweite folgt 
[ ] ⸻
[ ] Aus mit Zeit entnehmen der Natur wie Schatten die Der Wellen erzählen die Zahl ein Begriff im 
Raum der Geschichte unseres Planten
[ ] Der Computer ein Werkzeug in den Bewegung im Raum mit EINER möglichkeit den Rüchgabe 
der entnommen Energie bis zum Startpunkt. Das auftanken danach entspricht der Natur und der 
Möglichkeit mit der grössten Sicherheit kein Leben zu Gefährten oder am Leben in voller Energie. 
Zur Natur gehört unser Planet mit dem Mond genauso das Sonnensystem usw. jeder einzigartig.
[ ] Mehr als ein Tag ohne zurückgehen wurde der Computer, Rampe, Vehikel oder Motorad usw 
kaputt gehen.
[ ] Die Erholung der direkten Energie Nutzung, ist eine direkte Begung mit der Natur, dem ruhen 
nehmen und gebens.
[ ] Der Vorteil ist gegenüber einen normalen Computer die Nutzung der natürlichen Art von Tag 
zu Tag unabhängig von weiteren Ressourcen und Quelle und Hersteller. Die Probleme beim 
nutzen werden spürbar und sichtbar mit der Umgebung deren Energie Leben Verstehen.
[ ] Das Problem bei jedem anderen Produkt die Probleme gehen herum, der Energie Verschleiss 
ist Schweiss. Jedes Produkt oder Produktive Tätigkeit gegen die Natur Tag Woche Jahr  ist 
Verbraucher spür(bar).
[ ] Ob dies ein Essen Trinken von Produkten weit her ist wie Kleider Autos oder Computer usw je 
länger der Weg je grösser der Energie Aufwand  desto kürzer schmerzhafter das Leben und 
Verstehen.
[ ] ⸻⸺
[ ] Der Aufbau eines Schalter ist der Schall im Alter, das Aus kein Schmaus schau schlau au, Ein
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